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O Б Щ И Н А   Ш У М Е Н

9700 гр. Шумен, бул. “Славянски” № 17, тел./факс: 054/800400

e-mail: mayor@shumen.bg, http://www.shumen.bg
ДО

АСЯ АСПАРУХОВА,

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ШУМЕН

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ ПРОФ. ХРИСТО ХРИСТОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН

ОТНОСНО: Искане за съдействие и финансиране на основен ремонт на Детско отделение на „МБАЛ – Шумен“ АД
УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Община Шумен постъпи докладна записка от изпълнителния директор на „МБАЛ – Шумен“ АД, в която се иска съдействие и финансова подкрепа за преместване на Детско отделение на четвърти етаж в Хирургическия блок. В докладната записка не е посочено от какъв вид, количество и качество на работата се нуждае болничното заведение, не е посочена и необходимата сума. Сочи се, че е необходимо преместване на Детско отделени и Отделение по хемодиализа поради изключително лошото състояние на сградата в която се помещават в момента и настъпваща опасност от обитаването й. 

Изпълнителният директор на „МБАЛ – Шумен“ АД предвижда да пребазира Детско отделение на 4-ти етаж в Хирургическия блок, за което е необходимо извършване на основен ремонт на етажа и помещенията в него.

Отчитайки важността и необходимостта от поддържане и развитие на „МБАЛ – Шумен“ АД с оглед устойчивото предоставяне на медицинските услуги в полза на общността в бюджета на Община Шумен за 2023 г. за многопрофилната болница е записан капиталов трансфер в размер на 280 000 лева., в т.ч. за:

· Пожароизвестителна система за нуждите на „МБАЛ – Шумен“ АД – 100 000 лв. все още не е поискан;

· Основен ремонт на помещение за Ядрено-магнитен резонанс за „МБАЛ – Шумен“ АД – 180 000 лв. – трансферът е извършен на 29.09.2023 г.

За проектирането на обект „Ремонт на 4-ти етаж на МБАЛ – Шумен за нуждите на детско отделение“ са необходими средства на стойност 35 640 лв. с ДДС. Община Шумен може да финансира този разход, за което е необходимо съгласие на Общинския съвет – Шумен за сътрудничество между Община Шумен и „МБАЛ – Шумен“ АД и бюджетна промяна в капиталовата програма за 2023 г. на общината.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, чл. 7, ал. 5 от Закона за публичните финанси и чл. 8, ал. 1 от Закона за обществените поръчки, 

Предлагам на Общинския съвет – Шумен, да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

1. Възлага на кмета на Община Шумен да сключи с „МБАЛ – Шумен“ АД споразумение за съвместно възлагане на обществена поръчка с предмет: Проектиране на обект „Ремонт на 4-ти етаж на МБАЛ – Шумен за нуждите на детско отделение“;
2. Прави промени по бюджета на община Шумен за 2023 г. както следва:

Вписва нов обект в капиталовата програма на Община Шумен за 2023 г.
Разпоредител „Капиталови разходи и инвестиции“
Функция 4 „Здравеопазване“, дейност 412 „Многопрофилни болници за активно лечение § 51-00 (Основен ремонт), обект проект „Ремонт на 4-ти етаж на „МБАЛ –Шумен“ АД“ за нуждите на Детско отделение“ + 35 640 лв.
За сметка на обекти:

Функция 6 „Жилищно строителство и благоустройство, комунално стопанство и опазване на околната среда“, дейност 619 „Други дейности по жилищното строителство, благоустройството и регионалното развитие“ § 51-00 (Основен ремонт), обект Инвестиционен проект във фаза „идеен проект“ за обект „Паркоустройство и благоустрояване на парк Кьошкове“ (-) 25 000 лв.

Функция 1 „Общи държавни служби“, дейност 122 „Общинска администрация“ § 52-01 (Придобиване на компютри и хардуер), обект Климатични системи за общинска администрация (-) 10 640 лв.

3. Възлага на кмета на Община Шумен да отрази промените към 01.12.2023 г. в разчета за капиталови разходи и по съответните параграфи в разходната част на бюджета за 2023 г.
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